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Lapkiadó-tulajdonos

Az „ÓZDI JÁRÁSI NYOMDA“

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
„ÓZDI JÁRÁSI NYOMDA“ ÓZD 

hová a kéziratok, hirdetési- és előfizetési-dijak küldendők
Kéziratok nem adatnak vissza

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer 
egy gonosz mostoha, ki a csúf édes le­
ányait cifrázgatta, cicomázta, bálba vitte, 
hogy mulassanak az életben, de az árva 
legszebb Hamupipőkét sötét kopott, gya­
potruhába bujtatta, simára fésült fejjel, 
hogy fel ne tűnhessen s akinek lengyét 
kellett szedegetnie egy feneketlen tálból, 
amig a többiek kimulatják magukat, úgy 
istenigazában.

A társadalom, a gonosz mostoha, s a 
szépséges Hamupipőke: az árva magyar 
kereskedelem, amelyet darócruhába öl­
töztetnek, lenéznek, megmosolyognak, 
amelynek kötelességei vannak és jogai 
nincsenek. Amely mindig ad és sohasem 
kan. Ha csak megszégyenítést, oldalba- 
rugást, kegyelemdöfést, sértést, megadó­
zást, kiuzsorázást nem. Megbecsülést, el­
ismerést sohasem az biztos.

Sokáig tartott mig Hamupipőkéért el­

jött a királyfi aranykerekü hintón, piros 
rozsa kocsiban. Mit nem várhatunk ad­
dig. Összefogózkodva, magukban bízva, 
senkitől nem kérve és várva a magunk 
erejéből és becsületéből kell a társada­
lomban egy nj csapást vágnunk, amelyen 
büszkén haladhatunk, öntudatosan, fel­
emelt fővel, azon az utón, a mely az 
uj Magyarországhoz vezet, amelynek alapja 
a munkás polgári társadalom s amelynek 
legfontosabb szerve a magyar kereske­
delem, tehát mindenki, aki szolgálátába 
szegődött: főnök, alkalmazott s a világ­
piacokat közvetítő kereskedelmi képvi­
selő.

Sehol annyit nem szónokolnak, a ke­
reskedelem üdvösségéről, előnyeiről, ha­
tásáról, szükségességérői, mint nálunk, 
de sehol sem gördítenek annyi akadályt 
elébe, hogy érvényesülhessen, hogy igazi 
nemzeti érdekké emelkedjék s hogy tel­
jes nagyságában és pompájában kibon­
takozzék olyan nagyságban, miként el­

kelne nálunk. Máshol a nagy államok 
politikának tengelye: a legmagasabb ér­
telemben vett kereskedelmi politika, más­
hol nem ország meghőditásást tűzik ki a 
nagyravagyás célául, hanem kereskedelmi 
piacokat igyekeznek biztosítani maguknak 
s ha történetjük valamely korszakát ün­
nepük, nem díszes tornajátékot rendez­
nek, hanem vásárra hívják meg a népe­
ket, a szélrózsa minden irányából.

S ahol még gyenge és zsenge a ke­
reskedelem ott alátámasztják, segítik, 
ápolják és dédelgetik, jó hírüket költik, 
mesterségesen akarják legalább emelni 
de nálunk a legszívesebben eltennék láb­
aló!, uton-utfélcn kikezdik és valóságos 
küzdelmet kell felvennin a kereskede­
lemellenes politika ellen. Harc a szél­
malom ellen.

És furcsa az, hogy akiknek nem sza­
badna, akik még a jelszavakból, a hit­
vallásukból is üzletet csinálnak — és 
sokszor mily fenséges üzletet, azok har

T A R C A.
Szerelem.

A széles utcán aranyos napsugarak kerge- 
tődztek, besurrantak a kastély ablakain és 
nyomukban fény és csillogás támadt minden­
felé. Kíváncsian bekandikáltak a nagy virágos 
kert sürü lombu rózsalugasába, aranyglóríát 
szőttek a szőke leányfej köré, rákacagtak a 
lángoló férfiarcra és szerelmesen végigcsókol­
ták a lugas biborszinü rózsáit. Benn a lugas­
ban áhitatos csönd volt. Szemben álltak egy­
mással és a leány szemei félve kerülték a férfi 
forró pillantásait és kissé sápadt arcán félelem­
mel vegyes várakozás látszott.

— Lássa, maga — törte meg hirtelenül a 
nyomasztó csöndet, ... de újra elhallgatott.

— Nos? — kérdezte halkan a férfi és nézte
a kis fejet, amely oly közel volt a dobogó 
szivéhez.

— Maga kérdezni akart tőlem valamit, miért 
nem kérdezi ?

Türelmetlenül mondta és csaknem kihívóan 
nézett a férfire, akit zavarba ejtett ez a várat­
lan felszólítás.

— Kérdezni akartam .. . igenis ... de . . .
— Nos ... de ?
— Igazán szamárság, de csak azt akartam 

megkérdezni magától Ilus, lássa, hogy nyugod­
tan tudná-e nézni, ha levágnák egy embernek 
— mondjuk a kis ujját ?!

A leány értelmetlenül nézett reá.
— A kis ujját . . . levágni ? . . . Furcsa kér­

dés !
Hogyan érdekelheti az magát, vájjon nyu­

godtan nézhetem-e Hirtelenül elhallgatott
és az arca felderült, mintha most már meg­
értett volna mindent. — Maga, ugy-e, sokszor 
vág le kis ujjakat ? — kérdezte azután.

A férfi tragikomikusán bólintott.
— Rémsokszor! Klinikafélét tartok ott künn 

a legszegényebbek között.
— És ingyen kezeli a betegeit ?
— Ingyen!
— És ugy-e, azért szívesen odaszerződtetne

engem maga mellé asszisztensnek, fizetésnélkiil 
segédnek ?! — Jóízűen kacagott. — Hallja 
doktor ur, maga nagy idealista! Még megteszi 
hogy feleségül vesz valami rémkomoly, tudós, 
vén doktorkisasszonyt, csakhogy minél több 
kis ujjat vághasson le!

A férfi hevesen integetett és az arca szigorú 
volt nagyon.

— Mindenesetre — mondta harciasán — 
csak olyan leányt vennék feleségül, aki velem 
együtt lelkesülne a hivatásomért.

Ilus is komoly lett.
— Igaza van. Jó feleség, aki szereti az urát, 

szereti annak hivatását is. Lássa péleául én . ..
— Például maga ? . . .
A leányfej lehajlott, úgy, hogy csaknem érin­

tette a férfi hevesen dobogó szivét. És hirtele­
nül, — azt sem tudták, hogyan történt — dr. 
Soós Pál erősen magához ölelte a hozzá si­
muló leányt. És Ilus zokogva beismerte:

— Oh Istenem ! . . . én . . . mindig . . . 
egész életemben . . . mindig nagyon szívesen 
láttam kis ujjakat vagdalni. . .!

Emeli az étvágyat és a testsúlyt, 
íeti a köhögést, váladékot, éjjeli

Kapható orvosi rendeletre a gyógyszertárak­
ban. — Ara Ovegenklnt 4 — korona.

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés. skrofulozis. Influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor „Roohe“ eredeti eeomagoUut.

F. Hoffmann-La Roche A €♦. Basel (Svájc)
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sognak a legkeményebben a kereskede­
lem ellen, mellüket verve, szemüket le­
sütve. Pedig, hogy má'sra ne gondoljunk, 
hány életpályának alapja a kereskede­
lem? Mi minden függ szervesen össze 
a kereskedelemmel? Sok ügyvéd tönkre 
menne a kereskedők nélkül. Sok újság 
megszűnne igazi kereskedelem hiányá­
ban. S hányán lennének földönfutókká, 
ha nem a kereskedelem látná el őket 
kenyérrel ? S az állam hogyan fokozná 
bevételeit? A kereskedelem egy nemzet 
vérkeringése. Ha rendben funkcionál, 
egészséges a nemzet, ha megakad meg­
áll, vége mindennek.

S mégis a kereskedő nem érzi egyen­
lőséget a társadalomban. Nem érzi hiva­
tásának felismerését és megbecsülését. 
Nem érzi függetlenségének értékét és 
erejét. Nem érzi messzire kiható fontos­
ságát. Nem érzi fajsulyát a társadalom- 
vele szemben, hanem azért is, mert még 
mindig — megbicsaklik az önérzete, mert 
még mindig belepirul, ha rőföt emleget­
nek, ha foglalkozását kérdik. A keres­
kedő, kinek aprócska földje is van, már 
csak földbirtokosként szerepel, aki meg 
bele cseppent valami szövetkezetbe már 
csak igazgatónak szólittatja magát, s a 
kinek parányival nagyobb boltja van, az 
embernyi betűkkel Írja ki Ízléstelen cég­
táblákon : áruház.

Mindenki többet sejtett, mint amije van, 
mindenki többet mutat kifelé, mint ami­
lyen értékö belülről, mindenki a tessék- 
lássék hive, a nagyzolás embere — sok­
szor babért nem ismerve.

S a jellemrajz aztán lefelé, az alkal­
mazottakra is ráillik. Kereskedősegéd:

egyenesen becsület sértés. Ma mindenki 
magántisztviselő, hivatalnok, intéző, cég­
képviselő, be nem jegyzett üzletvezető, 
főnökhelyettes stb. stb.

Jól esik a lelkeknek, ha többnek lát­
szanak, mint amennyit érnek. Csak azt 
felejtik el, hogy az ilyen magaviselettel 
devalválják egyéni értéküket. Lenyomják 
a mesterségüket. S ha egyszer mégis, 
mint lehet tudni, kérnek valamit a tár­
sadalomtól, hát soha sincs erkölcsi sú­
lyúk, semmit sem éraek el, mert senki 
sem becsüli őket igazi értékük szerint.

S ezek a bajok meglesznek mindad­
dig, mig igaz, férfias önérzet nem köl­
tözik a magyar kereskedők leikében.

Amerikai milliomosok szóra­
kozása.

— Hogyan kell a pénztől megszabadulni,
A meggazdagodás titka réges-régóta izgatja 

már az embereket, de úgy látszik, még nagyobb 
gondot okoz az, hogyan szabaduljon meg az 
ember a pénzétől. Legalább erre vall az a hi­
hetetlen erőfeszítés, amellyel az amerikai * mil­
liomosok a legképtelenebb terveken törik a fe­
jüket, csakhogy pénzüktől mielőbb megszaba­
duljanak. Bebraskaban például lakik egy mil­
liomos, akinek kalapja 20.003 dollárt ért, mert 
préselt bankjegyekből készült, k pénzpocséko- 
lás egy másik érdekes módját egy los-angelesi 
milliomosnak fia találta ki, aki 50.000 dollárt 
fizetett egy utazásért. Ezért a pénzért a vonat 
Los-Angelesből Newyorkba vitte. Egy szép na­
pon ugyanis eszébe jutott a milliomos fiúnak, 
Los-Angelesben nagyon unalmas az élet és neki 
meg kell látogatni barátait Newyorkbn. Azon­
nal egy öt kocsiból álló különvonatot rendelt 
me . mely megállás nélkül vitte Newyorkba és
az összes utón levő vonatoknak ki kellelt térnie 
a milliomos vonatja előtt.

Különös, de elég drága sportot üz egy másik 
milliomos: évek óta előkelő szobrászok dolgoz­
nak a síremlékén. A milliomos nagyon egész­
séges ember, de mert elhatározta, hogy rend­
kívül díszes síremléket akar, hogy halála után 
ne kelljen sokáig várakozni, már most elkészí­
tteti. A szobrászok évente 15.030 dollárt kap­
nak és az a szigorú utasításuk van, hogy mun­
kájukkal csak a milliomos halála után szabad 
elkészülniük. Ennél sokkal különb szórakozás 
az, ha egy milliomos óriási összegeket költ háza 
díszítésére. így nemrég egy newyorki milliomost 
2 millió dollárt fizetett egy házért, mely fele 
annyit sem ért, azután 500.000 dollárt a dot 
egy szomszédos háezrt, mely legfeljebb 100.000 
dollárt ért és ezt nyomban lebontatta, mert oda 
akarta a kertjét csináltatni. Ezután hozzákezdett 
a háza berendezéséhez. Csak a hálószoba ara­
nyozása 65.000 dollárba került, a berendezése 
150.300 dollárba, a mosdóasztal 38.033 dollárba 
került, a lakás többi berendezése ennek meg­
felelően természetesen szintén elég drága volt. 
Egy másik milliomos 75.000 dollárt fizetett egy 
látcsőért, mely drágakövekkel volt kirakva. So­
kat beszélnek most Newyorkban egy milliomos 
estélyéről, mely elég drága volt ugyan, de már- 
már úgy látszott, hogy minden különlegesség 
nélkül ér véget. Mikor a cigarettákat hordták 
körül vették észre a vendégek, hogy a dohány 
százdollárosokból készített cigarettapapírba volt 
burkolva.

HÍREK.

— Felhívás. Az elöljáróság ez utón is fel­
hívja a közönséget, hogy az idegen területről 
behozott bor után a borfogyasztási adót fizes­
sék be mert ezentúl ez [szigorúan ellenőriztetni 
fog, s a mulasztás szigorúan büntettetik.

— A konzuli akadémia növendékei
hosszú tanulmány utjokon f. hó 24-én hozzánk 
érkeznek, s a vas müveket szemlélik meg.

— Sorozások. F. hó 217én megkezdődtek 
a sorozások. Az előállítást Ózd község kezdte 
meg, s igazán mondhatni ki is tett magaért. 
Az újoncok egytől-egyig példás rendben, pon-

— Hát mégis csak megcselekedtük ezt a .. . 
— mondta a doktor, miután Ilus kibújt ölelő 
karjaiból.

— Micsodát ?
A doktor arcában eső küzdött a napsütéssel.
Nem akartam eljegyezni magát, de ebből is 

láthatod, mekkora idealista vagyok! Nevetsége­
sen csekély a jövedelmem, réme vagyok a 
végrehajtónak, ellenben ügyesen felhasználom 
egy tapasztalatlan kis leány gyönge pillanatát 
és nyugodtan el jegyzem magamnak ezt a gyö­
nyörű, de főleg dúsgazdag kis leányt. Merő 
idealizmus!

— Maga nagyon csúnyákat beszél!
— Pompásan indul mondhatom! Mi lesz, 

ha megismered még a többi rossz tulajdonsá­
gaimat ?! Hát az igen tisztelt szüleid! Ha a 
senki, semmi doktor ünnepélyesen megkéri 
imádott és egyetlen leánykájuk kezét ?! Köszö­
nöm szépen ezt a meglepetést!

Izgatottan járkált a lugasban Ilus aggódó 
arccal ült egy kertiszéken. Egy ideig nem 
szóltak semmit.

— Te — mondta hirtelenül Ilus — tudod, 
én is azt hiszem . . .

— Mit hiszel ?
-T* Hogy a szülők majd megijednek!
Erre a doktor is leült.
— Abba nekem is lesz némi beleszólásom! 

De azért nagyon szeretném, ha botrány nélkül

intéződnék el az ügyünk . . , Nem tudnád te 
ennek a módját ? !

A doktor vonogatta a vállait és hitetlen kö­
zönyt színlelt.

— A módját ? Nem én . . . de különben is, 
mi közöm hozzá ?! Manapság már nem divat, 
hogy a férfi hódítja meg magának az asszonyát. 
Ma ő hódittatja meg magát! — Tessék — itt 
vagyok — ha kellek, igyekezz megszerezni 
magadnak ! Most ez járja !

Hátratámaszkodott és úgy ült ott, mint va­
lami ó indus bálvány, bólintgatott a fejével, 
hidegen nézett körül, mintha egy körülötte se­
reglő és imádásba merülő tömegre tekintene le.

De csakhamar újra komoly lett és felállt.
— Nem kicsike, itt nem lehet alattomos- 

kodni. Vagy elmegyek holnap délben a kedves 
papádhoz és megkérem a kezedet . ..

Ilus ijedten nézett reá.
— Akkor nekem még ma sürgősen beszélni 

kell a mamával és ezért. . . kérlek ... — za­
vartan fel alá tipegett..

— Ami azt jelenti, hogy szépen fogjam 
magam és köd előttem köd utánam ... ugy-e ? 
Vagy más szóval, megtette a kötelességét — 
elmehet! Mélyen meghajtotta magát, integetett 
a kezével és indulni készült.

Akkor hát adieu bájos donna Ha!
Ilus utána nézett, amig a lugas bejárójáig 

ért, azután mérgesen dobbantott a lábával.

— Pali, hát komolyan beszélsz ?
A doktor félig hátrafordult és alattomos mo­

soly surrant át az arcán.
— Parancsolsz ? Tán elfelejtettem valamit?
Hús duzzogott.

így csak nem illik elköszönni valakinek 
a jegyesétől ?!

— Nem-e? Hát hogyan kell? Még én nem 
jártam jegyben soha ... de úgy láttom, hogy 
neked némi tapasztalataid vannak e téren ! A 
nevemet példának okáért meglepő folyékony- 
Sággal ejted már ki! Tán bizony ezelőtt is 
szerettél valakit, akit szintén Pálnak hívtak ?!

Persze mondta nevetve Ilus — erre a 
névre keresztelték huszonhat évvel ezelőtt és 
titokban mái hat évvel ezelőtt lettem szerelmes 
belé, amikor apa születésnapi estélyén hegedült 
nálunk! . . .

Ilus, alattomos kis boszorkány ! és mégis 
minő büszkén fenhordtá" a fejét / Nem is sejt­
hettem, hogy már oly régen szeretjük egymást! 
De mennyire kell most kipótolnunk

— Oh! — szóllott fuldokolva Ilus. — Elé»! 
Adieu Pali! ’

A doktor ur elindult de az ajtónál megállt.
e ^us lelkem, mikor látiuk viszont egy­

mást ? Holnap ilyenkor.
Ilus gondolatlanul közeledett feléje.

Holnap ? Nem Pali, nem lehet ! Holnap 
nem szabadulhatok egy pillanatra sem ! Aztán
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tosan a kitűzött határidőben jelentek me» s 
ennek a példás rendnek meg is volt a foga­
natja, mert az ózdiak annyira megtetszettek a 
S?r0Z? Blzotfsagnak, hogy majdnem 50%-át 
„tauglich -nak találta, s szépen besorozta őket. 
A mieink azonban ettől sem ijedtek meg, csak
aí-.y° - a Je#na§yobb baÍuk’ hogy felesküvés 
előtt, jo hideg sörrel nem hűlhették le Szöul­
jukat, mert hiába, most már féltik őket, no 
meg egy kissé szoktatják is a fegyelemhez.

— Merész bolgár. F. hó 20-án fürödni 
ment az ózdi bolgár kertész a fürdőbe. Az 
uszodába gyönyörködve bámulta, hogy a fiatal 
fiuk mily kedvteléssel ugrálnak le az ugró­
deszkáról a jó hideg vízbe. Egyet gondolt, a 
deszka végére állt s behunyt szemmel ő is le­
ugrott. A fiuk várták, hogy majd csak fel­
bukkan a hős bolgár. Várakozásuk azonban 
hasztalan volt, csak azt látták, hogy a tiszta 
viz alján már kínosan kapálózik a mi bolgá­
runk. Ezt már ők sem vették tréfára segítsé­
gért kiabáltak, s erre már igen nagy szükség 
volt, mert Kolmont Lajos fürdőszolga, már fél- 
holtan hozta a viz alól elő a mi bolgárunkat.
A mikor feleszmélt s kérdőre vonták azt felelte, 
hogy még életében soha nem fürdőit, s nem 
tudta, hogy a vízben úszni is kell tudni.

— A vasul kártérítési kötelezettsége.
Egy felmerült esetből kifolyólag jogerős Ítélet­
ben mondotta ki a törvényszék, hogy a vasút 
az élő szárnyasok kimúlása által okozott kárért 
még a szállítási határidő betartása esetén is 
felelősséggel tartozik, ha a forgalmi viszonyok 
által megokolt tartózkodás hosszabb tartama 
alatt az állatok meglátásáról a fél megkeresése 
dacára nem gondoskodik.

— A régi olcsó élet Ha manap két em­
ber beszélni kezd, öt perc múlva kétségtelenül 
rátér a drágaságra, visszakivánva a régi időt, 
amikor sokkal olcsóbb volt minden. Alább köz­
lünk néhány kivonatot egy régi hivatalos Írás­
ból, melynek time a következő: „1813-dik 
esztendei böjtmás hava 29-dik és következő 
napjaiban Szegvár helységében tartatott tekin­
tetes nemes Csongrád Vármegyének közgyű­
lése alkalmatosságával a’ céhbeli mesterembe­
rek Kézi müveik és munkáik ára szegődött cse­
lédek, szolgák, és napszámosok bére. A’ ven­
dég fogadósokra nézve reguláris árszabály : Egy 
portió leves, bármelly féle légyen is 2 kr. Te­
hén hús a’ hozzá valóval együtt 4 kr. Egy por­
tió bár mily néven nevezendő főzelék 5 kr., 
detto be tsinált ide értvén a boti eleséget is 
8 kr, detto tésztás étel 8 kr, rostélyos petsenye, 
a’ vagy vese petsenye 4 kr, dettó sertés hús 8
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kr. Egy fertál csibe petsenye 8 kr. Egy fertál 
liba vagy kácsa petsenye 8 kr. Egy portió pujka 
vagy borjú hús petsenye 12 kr. Egv portió sült 
halnak bár melly neme 12 kr. Meg jegyzés: 
Bár melly Petsenyéhez a’ fentebb kitett taksák 
mellett salátát is kötelesek adniakorcsmárosok. 
Ha pedig egy társaságban többen esznek, ezen 
esetben 3 tál ételért fog fizetni minden személy 
10 krt. Azon esetre,' ha a’ 3 tál ételen kívül 
pecsenye is adatik, 16 krt. Hat tál ételért, ide 
nem értvén a’ bort és a’ kenyeret, 30 krt. De 
jó lenne az ilyen olcsó helyre ma — íraktába 
menni.

— A goromba czigányprimás. Miskolc­
iól jelentik, hogy az ottani Pannóniakavéház- 
ban Játszott Kóczé Antal, a czigányverseny el- 
sődijazott „nagy“ Kóczéja. Mintegy két héttel 
ezelőtt azonban hirtelen eltűnt a kávéházból, 
sőt az egész városból. A csendes eltűnésnek 
hátterében az itt következő furcsa történet áll. 
Két kéttel ezelőtt a Pannóniában ült egy köz- 
tiszteletben álló miskolci úriember, H. Ö. Jó­
kedve volt és nótát rendelt Koczénál. A czi»ány 
a rendelésre fog hegyről vágta oda: — Zsidó­
nak nein hegedülök! H. erre fizetett és otthagyta 
a kávéházat. Azonban hallotta a dolgot egy P. 
nevű barátja, a ki odament a czigányhoz és 
kérdőre vonta a gorombaságért. Kóczé neki is 
azt mondta, hogy zsidónak nem huzza. — De 
ha az a zsidó nekem jóbárátom — mondta P., 
a ki különben keresztény. Erre Kóczé egy e»ész 
goromba dolgot választ. P. erre iszonyúan po­
fonvágta Kóczét és csak azért nem verte össze 
jobban, mert a vendégek közbeléptek és meg­
akadályozták a „nagy Kóczé“ megleczkéztetését. 
Ettől kezdve fia, a kis Kóczé hegedül Miskol­
con a Pannóniában. (Az u.)

— Felhívjuk olvasóink figyelmét, lapunk­
ban közölt Barna Jenő egri bútorkereskedő 
hirdetésére.

— Középiskolai internátus Miskolcon.
Keve Béla temesmegyei állami tanító ajánlatot 
tett a város tanácsának, hogy hajlandó Miskol­
con egy középiskolai internátust létesíteni. Az 
intézmény irányára és keretére s annak szer­
vezetére, működésére vonatkozólag előadja, hogy 
a tanulás, étkezés, szórakozás, lefekvés, fölkelés 
stb. a házszabályok, napirend szerint történnék.

— Felülfizetések. A bolyoki ifjúság 1911. 
évi április hó 17-én tartott táncmulatságán fe­
lülfizettek : Nagy Sándor, Holló Sándor, Ma- 
tyasóczky Ferenc, Kovács Lázár, 1 — 1 K. Ko­
vács Bertalan, 40 fillér. Csák Pál 20 fillér, 
melyért ez utón is, hálás köszönetét mond a 
rendezőség.

A PutnoRl tokarékpéztór r.t. ezen­
nel értesíti n n. é. Közönséget, tso§r
ÓZDI FIÓKJA MŰKÖDÉSÉT

I. M 15-én meskezdte. j
A hivatalos helyiségét ideglenesen!

a SCrémer-féla házban tram 
de f. évi július hó Lén, az 
intézet saját helyiségéit ]i

át
-yPT> ->V1‘

Dobos-féle há^üba helyeztetik 
A fiók ép úgy mint a központ 
előnyös feltételek mellett nyújt Intelé 
váltókra, földekre és egyéb ingat­
lanokra, viszont bármily összegű 
betétei elfogad kedvező KAMATOZÁS 

MELLETT.
Különösen felhívja az intézet a közön­
ség figyelmét a heti 1 koronás betétekre^
mely üzletágát ózdi fiókjánál is bevezette.

Putnoki takarékpénztár r.-t,

kérlek, nehogy szórakozottságból valami meg­
gondolatlanságot csinálj. Ne feledd, hogy tár­
saságban magázzuk egymást.

Soós Pál dr. apró, titokzatos lépésekkel jött 
közelebb.

— Ez borzasztó unalmas lesz! — mondotta. 
Unalmas ? ! Sőt! Oh ! milyen gyönyörűen 

érdekes lesz, ha együtt leszünk társaságban és 
körülöttünk az a sok ember nem tud a titkunk­
ról, csak egyedül mi ketten . . . egy észrevétlen 
pillanatban azután egybefonódnak az ujjaink
— és ...

Nem folytathatta . . .
— Hé ! nyöszörgőit és kiszabadította magát. 

Ez már igazán sok Pali!
— Hja fiacskám, ez volt most, az a bizo­

nyos „észrevétlen pillanat!“, csak nem szalasz­
tóm el a kínálkozó alkalmat. De most a leg­
komolyabban távozom ! Pá llus ! A levegőbe 
csókolt és eltűnt.

hús ott állott a lugasban és álmodozott. Volt 
egyszer egy kis királyleány ... és volt egy 
daliás szép királyfi ... és ők szerették egy­
mást ... és egyszer a királyfi forrón ölelte 
magához a kis királyleányt és így szólt hozzá:
— llus édes, nem hagytam el itt valahol a 
pénztárcámat ?

llus felijedt az álmodozásból.
— Visszajöttél ? — kérdezte halkan és ka­

cagott.
Soós dr. bejött egészen.

Keresték a pénztárcát. Keresés közben na­
gyon közel jutottak egymáshoz, de ez alkalom­
mal llus nem tudta megszámolni a csóközönt 
mely elborította, egy hangot sem tudott szólni 
még akkor sem, amikor a doktor félig meg- 
fojtóttán ültette le egy székre.

Csak szemrehányóan tudott ránézni.
— Hja kicsikém, én lelkiismeretes ember 

vagyok. Hat évi mulasztást kell kárpótolnunk 
és egyáltalán nincs halasztani való időnk. — 
De nini hiszen itt van a pénztárcám a kabátom 
belső zsebében.

Egy utolsó adieu llus !
Lenn a portás szalutálva köszönt neki, de 

ő még mindig egy édes szőke leányfejet látott 
és egy búgó hang gyöngéden, halkan súgta: 
„Adieu Pali!“

Gépiesen nyúlt a mellényzsebébe és valami 
gömbölyűt nyomott az aranysujtásos port's 
kezébe, és ő mondta hozzá, hogy: „Köszönöm !“ 
és folytatta az útját, és azután azt mondta : 
„Adie llus!“ és ezt még többször ismételte...

A portás a tenyerére nézett és az arca hir- 
telenül dühös grimászba fintorodon, azután 
valami gömbölyű röpült az álmodozóan távozó 
után — és megállapodott a lábai előtt: — a
doktor ur kabátgombja volt... Dr. Soós Pál 
szórakozottan nézett le reá, azután lehajolt, 
felemelte és visszadugta a mellényzsebébe . . .

Hirdetmény.
Sojövírkonyon, n malomkert n 
ütmemen fellett pttrcellézvo, mely 
parcellák közül a még meglevők 
jutányos áron, kedvező fizetési fel­

tételek mellet! elődök.
Belsőségeknek igen alkalmasak, mert az 
úttest másik oldala már bevan építve 
és a gyárhoz alig pár percnyire vám

MÁR AZ EDDIGI ELADOTTOKON 
AZ ÉPÍTKEZÉS FOLYIK.

Kisebb nagyobb telkekszibad vaa-ztás szerint kaptok
Értekezhetni lehet ott n helyszínei 

n tulajdonossal:
K!íh.\I\|(7k\ NÁNDORRAL, Sajévárknyon.
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, Hirdetmény.
A sajószentpéteri kír. járásbíróság 1911. 

évi V. 4924. számú kiküldő végzés foly­
tán kihirdetem, hogy a miskolci kir 
törvényszék 1910. évi 8667. számú végre­
hajtást rendelő végzése következtében 
dr Simon Miksa ügyvéd által képviselt 
Edelstein Herman fia cég javára 140 K 
tőke ennek 1910. évi február hó 20. 
napjától jaró 67o-os kamatai 82 korona 
45 fillér eddig már megállapított és a 
meg felmerülendő költségek kielégítésére 
bírói zár alá vett 123(3 korona becs- 
értékű koporsókat, szemfedőket, kosz )- 
rukat és hullaszállító kocsit Nagybolyok 
községhez tartozó Puszta Vasváron 1911. 
évi április hó 26. napján délelőtt 11 
órakor bírói árverésen elfogom adni.

Ezt az árverést az 1881. évi 60. i 
ez. 120 §-a alapján a kielégítési jogot 
nyert alap és felül foglaltatok követe­
léseinek kielégítésére is elrendelem 

Sajószentpéteren, 1911. évi április hó
12. napján.

Adorján Béla
kir. bírói végrehajtó.
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rekedtség, el-
_____nyálkásodás, hurut,

ellen legajánlatosabb szer a
MELL

Eredeti minőségben kapható helyben 
Rajzinger Imre gyógyszertárában 

20 és 40 filléres csomagokban.

Bresztovszky bank r. f.-féle 
részvények bármely elfogad­
ható áron eladók. Bővebbet a 
kiadóhivatalban.

Szőlőoltványok.

uragan
khebb

Huszonöt legjobb bor és csemegefajban 
még negyvenezer darab.

Csabagyöngye!
oBvány és nemes simavesszők.
Európában a legkorábban érő fajszőlő, 

fizetett piaci újdonság. Minden 
házikertben is termelhető, lugas­

nak is kitűnő faj.
Piros Delaware

Negyven hektoliter terem holdanként, 
melyért írásban jótállók. Elgyökereztetve 
minden szál simavessző megfakad, erre 
nézve utasítás meilékeiíetik minden külde­
ményhez. Május végén is ültethető. — 
Bővebb leírást, színes képeket és ár­

jegyzéket ingyen küld :
Jfff&IS Üáfas (Biharm.) posta,távírda

és telefon állomás.
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már most adÍa vegytisztitás 
I d w döZ.1 d avagy festés céljából a női­

es férfi ruhákat, függönyöket és szőnyegeket

MINNICH MIKLÓS
vegytisztító- ruhafestő- és gőzmosó gyárába
Miskolc z, Rá kóci« utca 16.
szám alá, nehogy a szezonban a munkatorlódás 

a gyors szállítást késleltese.

ÓZDI HÍRLAP

Eternit pala.
<Sa-V CZ5X5SD(

Állami kísérletezések részéről a jelenkor 
legjobb tetőfedő anyagjának jelöltetett 
meg, mely évtizedeken át semmiféle 
avitást nem vesz igénybe. Azonkívül 
csekély súlyánál fogva kitünően alkalmaz­
hatók: Régi zsindely-, cserép-, 
szalma- és kátránylemeztetők 
átfedésénél a tetőszék megerősítése nélkül. 
Gazdasági épületekre kiválóan alkalmas.

Üdmitásl hely ózd és vidékén
Fodor József

bádogosmesternél, 
községházával %zembe.

ugyanitt mindennemű bádogos- 
munkák a legiHszivabb kivitelben 
—= készítetnek el. =

Alapittatott 1874-ben.
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Edelstein Herman és Fia
sirkőraktára és kőfaragó telepe

M i s k o 1 c z
ZsolCzai-kapu 34. sz.

A legjobb bevásárlási forrás síremlékekre 
mindennemű bél- és külföldi márvány- és 
gránitfajokból, úgyszintén terméskövekből.

Kiváló.szép munka! Óriási nagy raktár! 
Legolcsóbb gyári árak.

Levélbeli meghívásra mintákkal szemé­
lyesen megjelenek.

Hatodik évfolyam.

Bútor jutányos árban.
Barna Jenő kárpitos, díszítő és bútor 

iparvállalatában, Eger, főutca, nagy­
gőzmalom épület.

Legolcsóbb bevásárlási forrás!
Óriási választék mindennemű asztalos 

és kárpitos bútorokban. Ebédlő, hálór 
szalon és úri szobák.

Teljes lakberendezések a 
legjutányosabb árakon!

Hinuőnő.
Ki nagyon szépen liimez, el­

vállal fehér és színes hímzést 
monogramozást. Kelengyéket 
nagyon olcsón és gyorsan hí­
mez. Lakásuk címe;

Krausz Sámuel
Ózd-Vasvár,

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség becses tudomására 
hozni, hogy órás s ékszerész 
üzletem kibővítésével, közvetlen 
üzletem mellett, nagy bútor- 
kerékpár- s varrógép raktárt 
rendeztem be. Egyidejűleg te­
metkezési vállalatot alapítottam. 
Temetkezési vállalatom oly mó­
don alakult, hogy temetéseket, 
beleértve az összes szereléke­
ket, egy megállapított összegei 
elválalok. Koporsók, szemfe­
delek és sirjelvének a legna- 

.. gyobb választékban.
Saját díszes gyászkocsi, 

tisztelettel Gutmann S.

Közismert szolid kiszolgálás!

(Beiner József Ózd, (dllomds mellett)
Ajánlja kibővített és dúsan felszerelt raktárát, bármilyen kivánalmaknak megfelelő bútorokban, 

úgymint: teljesen berendezett ebédlő, háló és szalongarniturákban, valamint politúros, vagy matt kivitelben.
Felvállal bármilyen kárpitos és diszitő munkálatokat, raktáron tart saját műhelyében készíttetett divánokat és 

kereveteket.

Különösen figyelembe ajánlja legújabban kibővített varrógép és kerékpőrraktárát,
Előzékeny fizetési feltételeket nyújt; azonkívül t. vevőit, az árak felemelése nélkül részletfizetési 

; kedvezményben részesíti.

Minden árút díjmentesen a házhoz szállít, a bútorokat a lakásban szakközeget által elhelyezi.
Jótállást vállal az általa szállított árúk feltétlen jóságáért.

1

Fa és érckoporsók, szemfedők és sir koszorúk dús választékban.
Nyomatott az „Ózdi járási nyomdádban (Grósz féle házban ) 910. l lő.


